

ISSN 0037 - 2024

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

SLUŽBA BOŽJA



Godina XXXVII. - Makarska 1997. broj 2

RIJEČ UREDNIŠTVA

Drugi broj ovoga godišta počinjemo dvjema raspravama s područja hrvatske liturgijske baštine. Jedna predstavlja rukopisni liturgijski običajnik sinjske crkve iz polovice 18. stoljeća, a druga pregled povijesti župe Dol na Hvaru. Rasprave će prvenstveno zanimati one čitatelje koji djeluju u mjestima o kojima se radi te znanstvenicima koji se detaljnije bave dotičnim područjem. Ostalima može poslužiti kao nadahnuće i putokaz za poduzimanje sličnih istraživanja na vlastitom području.

U rubrici "Liturgija sveti susret" nastojimo pružiti uzorke bogoslužja za posebne skupine vjernika i izvanredne zgode u životu kršćanske zajednice. Za ovaj smo put odabrali uzorak bogoslužja za mlade kršćane na temu odmor i iskorištavanje vremena. Nadamo se da će vas priloženi uzorak zainteresirati i poslužiti vam kao izazov na razmišljanje i poticaj na ostvarivanje nečega sličnoga u vašim zajednicama. Takvih poticaja nikada dovoljno.

"Liturgija i umjetnost" je povremena rubrika u našem listu. U ovaj smo broj uvrstili prijevod dokumenta Toskanske biskupske konferencije o kršćanskoj katehizaciji preko umjetničkih djela. Prigoda za izradu toga dokumenta je obilježavanje završetka stoljeća. Za tu se prigodu organiziraju mnoga hodočašća po glasovitim svetištima koja obiluju dragocjenim umjetničkim djelima iz kršćanske prošlosti. Među njima toskanske crkve zauzimaju posebno mjesto zbog skupocjenih i umjetnički vrijednih djela pa su biskupi priredili poticajni dokumenat koji želi biti pomoć svećenicima i različitim voditeljima da vjernici dožive ambijent u kome su djela stvarana i poruku koja ta djela nose u sebi. Ideje koje su donesene u navedenom

dokumentu uglavnom se mogu u potpunosti primijeniti i na naše područje. Dokument posebno preporučujemo mlađim svećenicima i umjetnicima koji se bave stvaranjem umjetničkih djela sakralnog sadržaja te voditeljima hodočasničkih grupa. Vjerujemo da ćete se i vi uvjeriti u istinitost te tvrdnje ako ga mirno i marljivo pročitate.

Ovaj smo put među praktična pitanja uvrstili procesije ili ophode. Time smo ispunili želju nekoliko naših čitatelja koji su nam se obraćali i pismeno i usmeno s pitanjima o tome kako urediti pojedine ophodne povorke u različitim prigodama. Nadamo se da će vam svima biti od praktične koristi ovaj kratki prikaz.

Promjenom društvenog i političkog načina života pojava sekta postaje sve zanimljivija i češća pojava. Namjeravamo pružiti svojim čitateljima prikaz pojedinih utjecajnijih sekta koje svoje djelovanje sve češće i sve agresivnije usmjeravaju i na naše područje. Ovaj smo se put opredijelili za scijentiste. Bilo bi nam drago da nam se javite i izrazite svoje poglede, iskustva i očekivanja od ovakvih prikaza.

Kratkim pregledom najnovijih izdanja nanovo primljenih knjiga završavamo ovaj drugi broj. Na sve vas i na vama povjerene vjernike zazivamo Božji blagoslov i želimo da vam odmor pomogne prikupiti nove zanose za naviještanje kraljevstva Božjega i oživljavanje liturgijskih susreta.